

指前镇： 120亩土地增减挂钩项目3月底完成

本报讯 春节临近,虽然天气异常阴冷,但在指前镇庄阳村土地增减挂钩项目建设现场,推土机、挖掘机开足马力机声隆隆,施工人员来回穿梭,一派忙碌……整个土地整治现场呈现出如火如荼的施工景象。

正在现场指挥督促施工的指前镇国土资源所副所长蒋发平告诉记者:“庄阳村这个项目是新的一年该镇土地增减挂钩首批项目,自施工以来,遭遇雨

寒冷天气,但施工人员克服困难,抢时间,抓进度,争取节前完工,实现全镇2020年土地增减挂钩项目建设开门红。”

2020年是“十三五”土地增减挂钩、占补项目建设收官之年,也是开启“十四五”土地高质量发展打基础的一年。早在去年11月,指前镇国土资源所根据卫星照片在8个村摸排可整治土地地块109个,面积120亩,逐一制订土地整治复耕计

划。连日来,该所工作人员深入8个村土地增减挂钩项目现场,逐个项目排计划、订方案、抓落实,按照宜早则早、能快则快的原则,早开工、早建成、早收益。

目前,8个村土地增减挂钩项目已有近半项目进入施工,其余的正在进行施工前准备,春节后全部投入施工,120亩土地增减挂钩项目可在3月底前完成。

陈坤 吴江俊

区人社局搭建返乡就业服务台

本报讯 春节临近,许多返乡回家过节的人可能会在城区的车站、大型超市,收到大学生志愿者递过来的一份《2020年金坛区人力资源服务专刊》。这标志着区人社局一年一度的返乡就业服务工作已经拉开帷幕,目前已在城区两个点设立了返乡就业服务台,由勤工俭学的大学

生志愿者发放人力资源服务专刊并进行求职登记。从2015年开始,区人社局就开展了“返乡就业服务”活动,而随着近两年项目引进和项目

建设速度的加快,各类人力资源的需求与日俱增。为了让全区外出就业人员早日返乡就业、创业,今年区人社局就业部门持续收集了全区120余家各类用人单位近5000人的岗位需求,编印成人力资源专刊。专刊除了介绍金坛的发展和用人需求、用工环境,还将我区的人才购房补贴、职业技能培训补贴等最新的热点政策进行了介绍。这份专刊已在客运北站、城中大统华、区人力资源市场以及各乡镇人社部门免费发放,想要获取专刊的市民只要到以上任一个点都可以免费领取。

每年春节后用工企业阶段性缺工矛盾十分突出。为解决这一

问题,区人社部门今年将继续加大举办人力资源招聘会的规模和频率,第一季度除固定开放每个星期日、每月8号为正常招聘集市外,从2月8日起至一季度结束,特增设每个星期六补充各类主题综合招聘会,密集举办22场。

除此之外,今年区人社局还将进一步加大跨省招工的力度,除了前往结对帮扶的陕西劳务基地进行人力资源招引,还将与省外劳动力资源丰富的贵州等地区 and 职业院校拓展合作关系,增强人力资源的互动,确保全区人力资源的供需平稳。

傅丽阳 左玲

勿让“擦窗神器”高空掉落酿大祸

每逢春节来临,家家户户都要打扫环境卫生,清洗各种器具,拆洗被褥窗帘,擦洗窗户必不可少。但是高层擦窗有风险,为此一些商家推出了对应的工具。

近日,一款擦玻璃“神器”就迅速在笔者的朋友圈里走红了:利用磁铁原理,由强力磁铁保持窗户内外的零件位置一致,刮擦同步,号称一面擦,两面净。使用这种工具就再也不需要自己费力去抹,还可以帮助人们在短时间内打扫干净,确实解决了难题。

然而,这种神器也有不可忽

视的缺点,让擦玻璃神器的安全使用成为问题。家住仓房小区的市民李先生就遇到过一次惊险:他在家擦玻璃时,连接擦玻璃神器的线突然就断了。这个线本是最后一道“安全线”,结果安全绳断的时候,他只能无助地看着这个神器坠落了,还好他家在二楼,当时也没有行人经过,没有造成不可挽回的意外事故,但也一直让他心有余悸。

我国法律已经明确高空坠物属于违法行为。去年,最高人民法院就印发了《关于依法妥善审理高空抛物、坠物案件的意见》,并提出16条具体措施,有效

预防和依法惩治高空抛物、坠物行为,为切实维护人民群众“头顶上的安全”提供了法律支持。

如此看来,春节前的打扫,大家还是要量力而为。牢记安全第一,不仅要保证自身安全,还要顾及他人的安全,尽量减少高空坠物的发生,开开心心、平平安安地过一个祥和春节。

李蕾



为弘扬中华民族传统文化,丰富员工精神文化生活,营造吉祥如意、欢乐祥和的新春氛围,1月15日下午,区广电台举办了主题为“迎春送福写春联,翰墨飘香添年味”的迎春、送春联活动。活动邀请了区数位书法名家和书法爱好者现场书写春联,给广电员工送上浓浓的新春祝福。

李蕾 文/摄

尽心竭力为困难群体解难题办实事

(上接第一版)

“有什么困难记得向村委提,一定尽力帮你解决。”困难群众王红英常年多病,狄志强给她送上了慰问金,鼓励王红英坚定信心,在全社会的帮助下渡过难关,过上美好生活。

在结对帮扶座谈会上,狄志强听取了汤庄村去年工作情况汇报。一年来,该村通过土地发包、房屋出租、转移支付等增收渠道,实现村级集体经济收入347万元。同时,该村大力实施村庄环境整治、道路建设、文体设施改造新建等工程,村民生产生活条件得到改善提升。

狄志强指出,在脱贫致富、实现富民富强的道路上,汤庄村两委班子要围绕三个方面精心谋划。一要画一张美丽发展图。要把握实施乡村振兴战略和我区打造全域美丽乡村的机遇,把汤庄村的发展思路、目标、规划画在图上、落在地上,一张蓝图绘到底,一年接着一年干,为汤庄

村的事业发展接续奋斗。

二要干一番造福百姓事。狄志强指出,党员干部要牢记服务百姓、造福百姓的初心和使命,盘活土地资源,提高土地利用效率,发展壮大村级集体经济。要充分发挥村两委的作用,从老百姓的角度出发,深入群众,切实听民意、解民忧。

三要建一支激情创业先锋队。狄志强指出,激情是干事创业的关键,村两委班子要把百姓的需求和村集体的发展放在心中,永远保持干事创业的激情,不畏艰难,干出成效。

狄志强希望挂钩的帮扶单位和企业积极为汤庄村的发展出谋划策,形成长效帮扶机制,真正使挂钩帮扶不流于形式,落到实处,取得实效。区委区政府将一如既往地关心帮助困难群体,努力通过各种渠道改善困难群体生活,让困难群体共享发展成果。

陈玉婷

全区基层党员冬训 将围绕“六个专题”开展

(上接第一版)

刘明江就扎实抓好本年度基层党员冬训工作提出三点意见:一是认清形势,把准冬训工作方位。要把握好“两个大局”新要求,把冬训工作放在国际国内大环境下审视;要把握好金坛发展新要求,把冬训工作放在推动跨越发展新境界大目标下谋划;要把握好宣传工作新要求,把冬训工作放在主流意识形态建设大格局下推进。二是明确任务,

聚焦冬训工作重点。要突出学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,突出学习领会党的十九届四中全会精神和区委十三届八次全会精神,突出学习领会中央经济工作会议精神,把冬训教育的各项任务不折不扣地落实到位。三是拓展途径,提升冬训工作实效。要注重融合传播手段,融合工作队伍、融合工作阵地,不断增强冬训工作的实效性。

李蕾

薛埠河护堤地工程通过竣工验收

本报讯 1月15日,薛埠镇薛埠河护堤地工程顺利通过竣工验收。

据悉,薛埠河护堤地工程位于薛埠镇薛埠河沿线,工程实际完成总投资约204万元,综合了防洪、引水、灌溉功能,范围涉及长山村、连山村两个行政村,主要建设内容为圩堤加固1000米,堤顶道路建设1000米,新建涵洞9座等。本项目实施后,提高了薛埠河沿岸圩堤标准,提升沿岸区域防

洪保障能力,进一步改善周边水系,提升河道水环境,促进地方经济发展。

现场,由区水利局、区财政局等部门组成的验收小组查看了薛埠河护堤地工程圩堤、水闸、道路等工程,认真查阅台帐资料后,验收组认为该项目已按照批准的设计完成,施工质量合格,工程初期运行情况良好,对照水利工程验收标准,同意通过竣工验收。

徐欢 陆杰

2月2日婚姻登记处不放假

本报讯 日前,记者从区民政局婚姻登记处获悉,2月2日将正常上班,满足市民婚姻登记的需求。

2020年2月2日(20200202),被网友称为“千年一遇的对称日”,见到这样的好日子,不少想领结婚证的市民心动了。市民王先生告诉记者,本来就想过年后结婚,2月2日不仅是对称日,还是农历初九,有“长久”的好寓意。

“2月2日是星期日,但考

虑到市民的需求,我们将加班加点为市民办理结婚登记。为保证当天能顺利领证,准新人需要带上双方的身份证、户口簿原件及复印件2份,3张2寸免冠双人合影照片即可办理。”区婚姻登记处工作人员表示,市民也可以提前现场预约或网上预约,现场预约需带好登记所需资料前往婚姻登记处办理预约登记业务即可,网上预约需登陆网址,填写新人双方资料。孙婷 沈灿军